

POLITICA DE PROTECȚIE A MEDIULUI, DE SĂNĂTATE ȘI DE SECURITATE OCUPAȚIONALĂ (EHS)

Suntem în permanență ghidați de valorile noastre fundamentale — etică și integritate, calitate, muncă în echipă și excelență. Încorporăm în aceste valori angajamentul nostru de a lucra în condiții de siguranță și în mod responsabil în fiecare unitate Timken și în cadrul fiecărei fabrici Timken, protejându-ne angajații, furnizorii, clienții și comunitățile în care ne desfășurăm activitatea, precum și resursele din mediul înconjurător.



**LUCRĂM ÎN
SIGURANȚĂ.
LUCRĂM ECOLOGIC.**

Ne îmbunătățim continuu performanța privind protecția mediului, sănătatea și securitatea ocupațională (EHS), străduindu-ne să păstrăm locurile de muncă de la Timken în condiții de siguranță și sănătate, să avem grijă de mediul înconjurător, și să dezvoltăm tehnologii durabile și practici de afaceri care să contribuie la creșterea economică și prosperitatea globală.

Fiecare angajat Timken este responsabil pentru înțelegerea și sprijinirea acestei politici și a următoarelor obiective:

- Să se conformeze cu legile, directivele, politicile și standardele companiei în domeniul EHS și să impună același lucru și furnizorilor noștri.
- Să considere performanța EHS o prioritate la nivelul planificării afacerilor și operațiunilor companiei și la nivelul luării deciziilor. Valorile noastre fundamentale cu privire la etică și integritate ne ajută să facem ceea ce este corect.
- Să se aștepte de la colegi și contractori să își desfășoare activitățile mereu în siguranță și în mod responsabil. Pentru îndeplinirea acestor sarcini, noi le oferim suport prin educație și instruire.
- Să depună eforturi în identificarea și evaluarea riscurilor și a potențialelor pericole care pot afecta performanța noastră în domeniul protecției mediului, al securității și sănătății în muncă, și să întreprindă rapid măsuri preventive și corective.
- Să sprijine protejarea durabilă a mediului prin prevenirea poluării, managementul deșeurilor, reciclare și conservarea energiei, și să creeze soluții inovatoare de economisire a energiei pentru produsele și serviciile noastre de management al fricțiunii și al transmisiei de putere.
- Să măsoare și să evalueze progresul în atingerea obiectivelor EHS și să informeze în mod regulat părțile terțe interesate.

În întreaga lume, managerii Timken acceptă responsabilitatea conducerii în vederea atingerii obiectivelor noastre EHS, iar angajații Timken au sarcina de a-și păstra constanța cu privire la luarea deciziilor și acționarea în concordanță cu această politică.

TIMKEN

Mai puternici. Prin concept

Comanda nr. 10821RO
© 2024 The Timken Company